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Ministrul Afacerilor Interne, Gabriel Oprea, a anunțat că "pentru asigurarea unui climat
general de siguranță", începând de joi și până duminică, peste 36.000 de polițiști,
jandarmi, polițiști de frontieră și pompieri vor fi în serviciu, desfășurând misiuni specifice
ocazionate de această perioadă.

  

"Dispozitivul este similar celui pe care l-am mobilizat și de Paști, când, așa cum știți, nu au fost
înregistrate incidente grave, menite să afecteze climatul de normalitate și siguranță publică.
Vom avea în teren 23.500 de polițiști, 5.400 de jandarmi, 4.100 de pompieri și 3.500 de polițiști
de frontieră", a precizat Oprea, joi, într-o videoconferință cu prefecții și șefii structurilor teritoriale
ale MAI.

  

El a spus că, în contextul zilei de 1 Mai și al Zilei Naționale a Tineretului, în toată țara sunt
preconizate manifestări publice și numeroase activități cultural-artistice, cu participarea unui
număr mare de persoane.

  

"Anul trecut, spre exemplu, pe litoral și-au petrecut minivacanța de 1 Mai peste 50.000 de
turiști. Și, pentru că vremea se anunță în general frumoasă, probabil că și anul acesta vor fi
foarte mulți. Pentru a gestiona cât mai bine această perioadă, din punct de vedere al ordinii
publice și al siguranței cetățenilor, am adoptat din timp un plan comun de măsuri pentru toate
structurile Ministerului Afacerilor Interne", a spus vicepremierul Gabriel Oprea.

  

În context, el a declarat că o importanță aparte va fi acordată acțiunilor de prevenire și de
combatere a criminalității stradale și a infracțiunilor grave, precum și a celor săvârșite cu
violență, ce apar pe fondul consumului de alcool.

  

"Peste 9.700 de polițiști vor acționa suplimentar față de dispozitivul zilnic, pentru asigurarea
unui climat corespunzător de ordine și siguranță publică. Efectivele vor fi concentrate în
stațiunile turistice, dar și în zonele de agrement sau în perimetrele manifestărilor publice", a
afirmat Oprea.

  

Potrivit acestuia, la nivelul Jandarmeriei Române, principala misiune este asigurarea ordinii
publice la cele peste 220 de manifestări publice care sunt anunțate a se desfășura în această
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perioadă, iar, de vineri, 5.400 de jandarmi vor acționa zilnic, în medie, pentru descurajarea
faptelor de natură antisocială, precum și pentru soluționarea operativă a tuturor solicitărilor
cetățenilor.

  

"Pentru că ne așteptăm la un număr mare de turiști și în stațiunile de munte, am dispus
suplimentarea efectivelor de jandarmi, ajungând la un număr de 250 de jandarmi, special
pregătiți pentru intervenții montane care presupun salvarea și evacuarea turiștilor aflați în situații
de risc", a declarat ministrul Afacerilor Interne.

  

Gabriel Oprea a spus că, încă de joi seara, mulți români vor pleca la drum către destinațiile de
vacanță din străinătate, în special din Bulgaria și Ungaria, iar pentru acești turiști a dispus
conducerii Inspectoratului General al Poliției de Frontieră Române să ia "toate măsurile
necesare astfel încât timpul de așteptare la punctele de trecere a frontierei să fie cât mai scurt".

  

"Măsurile dispuse au vizat suplimentarea personalului la punctele de trecere a frontierei și
redimensionarea numărului de artere de control în funcție de valorile de tranzit. Conform
planului de acțiune comun, 3.500 de polițiști de frontieră vor fi la datorie în aceste zile în misiuni
de prevenire și de combatere a actelor ilegale transfrontaliere", a precizat vicepremierul Oprea.

  

El a relevat că peste 4.100 de pompieri sunt pregătiți să intervină, în orice moment, cu 1.100 de
autospeciale, pentru înlăturarea oricăror situații de pericol, inclusiv stingerea de incendii sau
descarcerare.

  

Pentru a asigura intervențiile medicale de urgență, în întreaga țară vor fi disponibile 285 de
echipaje SMURD și 745 de echipaje de ambulanță.

  

"În sprijinul acestora, vor putea interveni 14 elicoptere ale ministerului nostru, care vor asigura
misiunile aero-medicale", a spus vicepremierul.

  

El a anunțat că a dispus și constituirea unei rezerve de intervenție.
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"Vreau să-i asigur pe români că suntem bine pregătiți și în măsură să păstrăm un climat general
de liniște și de siguranță. Avem în teren un număr mare de forțe și mijloace de intervenție
pentru a face față oricărei probleme, iar, dacă situația o va impune, acestea pot fi suplimentate.
Am dispus, în acest sens, constituirea unei rezerve de intervenție de 7.700 de angajați de la
toate armele Ministerului Afacerilor Interne", a mai spus Gabriel Oprea. AGERPRES
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